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Partij voor zeeland 
Website: www.partijvoorzeeland.nl 
e-mailadres: info@partijvoorzeeland.nl 

Correspondentieadres: postbus 6001 4330 LA MIDDELBURG    

 

Aan 

het College van Gedeputeerde Staten 

Provinciehuis 

Abdij 6 

4331 BK MIDDELBURG  

 

Hoek , 23 december 2008 

 

Geacht College, 

 

Schriftelijke vragen conform Art. 44 van het Reglement van Orde van het 

Statenlid Johan Robesin m.b.t. het door de Provincie betaalde tekort van 3 

miljoen euro in het project “De Nieuwe Bierkaai” in Hulst. 

 

Toelichting 

 

De afspraken tussen de Provincie Zeeland en de Gemeente Hulst over de ontwikkeling 

van het Plan Perkpolder en de Bestuursovereenkomst waarin een en ander geregeld en in 

gang gezet is, hebben in de optiek van onze fractie een twijfelachtige voorgeschiedenis. 

Onze fractie stelt vast dat de Provincie zich door de Gemeente Hulst een bedrag van 3 

miljoen euro uit de zak heeft laten kloppen om het Plan Perkpolder “veilig” te kunnen 

stellen. Het bedrag is besteed aan het project  “De Nieuwe Bierkaai”.  

 

Verder werden er nog afspraken gemaakt over de Provinciale weg N290-N689, over vier 

recreatieve projecten en over de haven van Walsoorden. “Perkpolder” en “De Nieuwe 

Bierkaai” zijn op een merkwaardige manier met elkaar verweven geraakt.  

 

In het kader van de Ontwikkelingsschets 2010 immers werd het besluit genomen om een 

integraal grensoverschrijdend plan voor het grensgebied van de Gemeenten Beveren en 

Hulst op te stellen. Vlaanderen tekende niet mee, dus was er geen sprake van een 

grensoverschrijdend plan. Per saldo werden alleen maar afspraken gemaakt voor het 

project Perkpolder.  

 

Het geld, dat bestemd was voor het grensgebied Beveren-Hulst is naar de “Nieuwe 

Bierkaai” gegaan. De grote partijen in de Gemeente Hulst toonden zich ingenomen met 

deze vorstelijke bijdrage en roemden de positieve medewerking van Gedeputeerde Van 

Waveren, die daarmee weinig of geen tegenstand hoefde te duchten. 

Geen wonder dat de raad van Hulst onlangs in meerderheid akkoord ging met de 

aanpassing van het bestemmingsplan, dat de daadwerkelijke verwezenlijking van 

“Perkpolder” mogelijk moest maken.  

 

Hoogst eigenaardig is tevens dat de gemeenteraad en het college van B. en W. van Hulst 

samen in april 2005 een krachtige brief tegen ontpoldering formuleerden en verstuurden, 

terwijl Hulst nu de eerste gemeente in Zeeland is die een bestemmingsplan-met-

ontpoldering heeft goedgekeurd. Wat geld ook in bestuurders kan losmaken..! 

 

 

 

Vragen 
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1. Heeft bovenvermelde bijdrage van de Provincie aan Hulst te maken met 
ontpolderingsplannen voor de Hedwigepolder? 

2. Zijn de kaarten niet in een te vroeg stadium geschud, nu de toekomst van de 
Hedwigepolder nog steeds onduidelijk is? 

3. Hoe gaat uw College zich in deze zaak verantwoorden als Minister Gerda Verburg 
van LNV het advies van de Commissie Nijpels om de Hedwigepolder terug te 

geven aan de zee, niet overneemt en kiest voor een alternatief? 

 

Graag vernemend, met hoogachting, 

Statenfractie Partij voor Zeeland (PvZ), 

Johan Robesin te Hoek, voorzitter 


